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Uwaga. Wszystkie pręty są wymiarowane w osiach.
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STAL : RB500
BETON C30/37
OTULINA GÓRNA I DOLNA 2,5 CM

w/s = 297 / 1100 (0.33m2) Allplan 2022

UWAGA!
WSZYSTKIE POZYCJE PRĘTÓW PRZED UCIĘCIEM LUB ZAMÓWIENIEM
NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ Z NATURY NA BUDOWIE.

1. NA RYSUNKACH NIE POKAZANO ODGIEĆ DLA PRĘTÓW ∅12.
    EWENTUALNE KOLIZJE NALEŻY ROZWIĄZYWAĆ POPRZEZ ODGIĘCIE PRĘTÓW W STOSUNKU 1:6,
2. PODCZAS WYGINANIA HAKÓW, ZACHOWAĆ MINIMALNĄ ŚREDNICĘ ZAGIĘCIA WG PN,
3. DLA WSZYSTKICH RÓWNOLEGŁYCH WKŁADEK ZACHOWAĆ MINIMALNĄ ODLEGŁOŚĆ MIĘDZY PRĘTAMI > 25mm,
4. NIE DOPUSZCZA SIĘ POWTÓRNEGO ODGINANIA W TYM SAMYM MIEJSCU RAZ ZAGIĘTYCH PRĘTÓW,
5. W NIEOPISANYCH PRZYPADKACH SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PROJEKTANTEM KONSTRUKCJI,
6. ILOŚĆ ELEMENTÓW A TAKŻE DŁUGOŚCI POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW NALEŻ ZLICZYĆ I ZMIERZYĆ NA
    PODSTAWIE WYMIARÓW RZECZYWISTYCH NA BUDOWIE PRZED ROZPOCZĘCIĘM PRAC,
7. MIESZANKĘ BETONOWĄ NALEŻY TAK UŁOŻYĆ ABY NIE DOPROWADZIĆ DO ROZSEGREGOWANIA SKŁADNIKÓW.
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